
Cette formation a-t-elle était utile pour renforcer vos compétences dans votre poste actuel ? 83% ont répondu oui

Cette formation a-t-elle était utile pour acquérir de nouvelles compétences ? 97% ont répondu oui 

Cette formation a-t-elle était utile pour votre évolution professionnelle ? 91% ont répondu oui 
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32 personnes ont bénéficié de la prise en charge de
leur formation par l’AFDAS 

28 personnes ont donné leur avis sur la formation à
partir d’une grille d’évaluation soit 87,5 %

Les participants ont évalué la formation 
(1 = insuffisant, 2 = peu satisfaisant, 3 = satisfaisant, 4 = très satisfaisant) 

Communication des objectifs et du programme avant la formation 1% 4% 95%

Organisation et déroulement de la formation 9% 91%

Composition du groupe : nombre de participants, niveaux homogènes 13% 87%

Adéquation des moyens matériels mis à disposition 5% 95%

Conformité de la formation dispensée au programme 8% 92%

Clarté du contenu 4% 96%

Animation de la formation par l’intervenant 100%

Progression de la formation (durée, rythme, alternance théorie/pratique) 9% 91%

La formation a-t-elle répondu à vos attentes initiales ? 3% 97%

Pensez-vous avoir atteint les objectifs pédagogiques prévues lors de la formation ? 5% 6% 89%

Estimez-vous que la formation était en adéquation avec le métier ou les réalités du
secteur ? 4% 96%

Recommanderiez-vous ce stage à une personne exerçant le même métier que vous ? 4% 96%

Satisfaction des participants
(1 = non, pas du tout, 2 = non, pas vraiment, 3 = oui, en partie 4 = oui, tout à fait)
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